
Αναχώρηση: 25 Σεπτεμβρίου 2026  -  Επιστροφή: 2 Οκτωβρίου 2026 (αργία 1ης Οκτωβρίου)

1n Μέρα: Λάρνακα - Κουτάισι
Συγκέντρωση των επιβατών στο Αεροδρόμιο της Λάρνακας στις 
12:50 το μεσημέρι και αναχώρηση της πτήσης της WizzAir (W6 
7906) στις 14:50 για τη Γεωργία. Άφιξη στην πόλη Κουτάισι στις 
18:00, επιβίβαση στο λεωφορείο και αρχίζουμε την εκδρομή μας με 
μια σύντομη περιήγηση στην πόλη. Ακολούθως για το ξενοδοχείο. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση 
στο Κουτάισι.

2η Μέρα: Κουτάισι - Μπατούμι - Κουτάισι
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το Μπατούμι, το παραθαλάσσιο 
τουριστικό θέρετρο της Γεωργίας, το οποίο το αποκαλούν το Λας 
Βέγκας της Μαύρης Θάλασσας. Περιήγηση με το λεωφορείο, όπου 
θα δούμε το άγαλμα του Άλι και της Νίνο, τον πύργο του Γεωργιανού 
αλφαβήτου, την πλατεία Ευρώπης με το άγαλμα της Μήδειας που 
κρατά το Χρυσόμαλλο Δέρας και την πλατεία Πιάτσα, με τα καφέ, 
καταστήματα και ταβέρνες. Χρόνος ελεύθερος. Προτείνουμε βόλτα 
στον παραλιακό πεζόδρομο, μπάνιο στη Μαύρη Θάλασσα ή γεύμα. 
Ακόμη, μπορούμε να επισκεφθούμε το Δελφινάριο ή να πάρουμε 
το τελεφερίκ Αργώ για την κορυφή του όρους Ανούρια, από όπου 
μπορούμε να απολαύσουμε την πανέμορφη θέα της πόλης και της 
Μαύρης Θάλασσας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα. 
Διανυκτέρευση στο Κουτάισι.

3η Μέρα: Κουτάισι - Μartvilli Canyons - Κουτάισι
Πρόγευμα και αναχωρούμε για ένα μαγευτικό φυσικό τοπίο, το Μαρ-
τβίλι (Martvilli Canyons), όπου θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό φα-
ράγγι, τους καταρράκτες και το ποτάμι, το οποίο έχει ένα όμορφο 
βαθύ πράσινο χρώμα. Εδώ θα έχουμε και την ευκαιρία για μια όμορ-
φη βαρκάδα και για zip line. Χρόνος για καφέ, περίπατο και γεύμα. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για καταστήματα, 
καφέ, ταβέρνες και περιήγηση στο παζάρι της πόλης. Διανυκτέρευ-
ση στου Κουτάισι.

4η Μέρα: Κουτάισι - Μτσχέτα - Τιφλίδα
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Τιφλίδα, την πρωτεύουσα της 
Γεωργίας, περνώντας μέσα από μια μαγευτική διαδρομή, με διάφο-
ρες στάσεις. Στα γεωργιανά ονομάζεται Τμπιλίσι, που σημαίνει «ζε-
στή πηγή». Η αρχιτεκτονική της πόλης είναι ιδιαίτερη και είναι επη-
ρεασμένη από τους Βυζαντινούς, τους Πέρσες, τους Οθωμανούς και 
τους Ρώσους. Βρίσκεται ανάμεσα σε λοφώδεις πλαγιές που κατε-
βαίνουν στον ποταμό Κούρα. Στο δρόμο θα κάνουμε στάση για καφέ 
και θα επισκεφθούμε τη γραφική πόλη Μτσχέτα με τις παραδοσιακές 
ταβέρνες και τις ιστορικές εκκλησίες, οι οποίες είναι στον κατάλογο 
της UNESCO. Θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό Σβετιτσχοβέλι, στον 
οποίο φυλάσσεται μέρος του Χιτώνα του Χριστού και τη γυναικεία 
μονή Σαμτάβρο του Αγίου Γαβριήλ. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και 
γεύμα. Στην Τιφλίδα θα δούμε τη λεωφόρο Ρουσταβέλι με τα πολυ-
τελή καταστήματα και τα επιβλητικά κτίρια, την πλατεία Ελευθερίας, 
το Κοινοβούλιο, την Όπερα, το Μουσείο Γεωργιανής Τέχνης, τα Ια-
ματικά Λουτρά (Sulphur Baths) και το κάστρο Ναρικάλα. Μεταφορά 
στο ξενοδοχείο στην Τιφλίδα και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος 
ελεύθερος για βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση στην Τιφλίδα.

5η Μέρα: Ι.Ν. Αγίας Τριάδας Σαμέμπα - Ναρικάλα - Σιόνι - Ιαματικά 
Λουτρά (Sulphur Baths) - Τιφλίδα
Πρόγευμα και επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό Σαμέμπα (Αγίας Τριά-
δας), τη μεγαλύτερη εκκλησία ολόκληρης της περιοχής του Καυκά-
σου, η οποία κτίστηκε προς τιμή των 1.500 χρόνων της αυτοκέφαλης 
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Γεωργίας. Στη συνέχεια για το κέντρο της 
πόλης από όπου θα πάρουμε το τελεφερίκ που θα μας μεταφέρει 
στο φρούριο Ναρικάλα. Από εκεί θα θαυμάσουμε την πανοραμική 
θέα της πόλης και της κοιλάδα του ποταμού Κούρα. Ακολούθως πε-
ριπατητική περιήγηση στο κέντρο. Θα περάσουμε από τη γυάλινη 
Γέφυρα της Ειρήνης πάνω από τον ποταμό, θα δούμε το Ιστορικό 
Ρολόι και θα επισκεφθούμε την εκκλησία Σιόνι, όπου φυλάσσεται ο 
Σταυρός που, σύμφωνα με την παράδοση, έδωσε η Παναγία στην 
Αγία Νίνα. Στη συνέχεια για τον γραφικό πεζόδρομο όπου θα δούμε 
ταβέρνες, καφέ, καταστήματα, τη Γέφυρα της Αγάπης, τον καταρρά-
κτη και τα ιαματικά λουτρά (Sulphur Baths). Χρόνος ελεύθερος για 
βόλτα, ψώνια, γεύμα ή για επίσκεψη στα ιαματικά λουτρά. Θα έχου-
με, επίσης, τη δυνατότητα για βαρκάδα ή για επίσκεψη σε καταστή-

ματα στη λεωφόρο Ρουσταβέλι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος 
ελεύθερος. Διανυκτέρευση στην Τιφλίδα.

6η Μέρα: Τιφλίδα - Μπόντμπε - Σιγνάγι - Καχέτι - Τιφλίδα
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τη φημισμένη αμπελουργική πε-
ριοχή της Γεωργίας, την περιοχή της Καχέτι, η οποία είναι γνωστή 
για την παραγωγή και τη γευσιγνωσία των περίφημων κρασιών της. 
Πρώτη μας στάση η Ιερά Μονή της Αγίας Νίνας της Ισαποστόλου 
στην πόλη Μπόντμπε, όπου βρίσκεται ο ναός, ο τάφος και το αγία-
σμα της Αγίας. Προσκύνημα και επίσκεψη στη θαυματουργή πηγή 
της Αγίας, όπου, σύμφωνα με την παράδοση, ο πιστός που θα βυ-
θιστεί τρεις φορές στα νερά της πηγής θεραπεύεται από ασθένειες. 
Στη συνέχεια αναχωρούμε για τη γραφική πόλη Σιγνάγι, απολαμ-
βάνοντας από το λεωφορείο την πανέμορφη θέα της κοιλάδα του 
Αλαζάνι. Άφιξη στο Καχέτι και ελεύθερος χρόνος για περίπατο στα 
γραφικά δρομάκια της πόλης και για γεύμα σε μια από τις παραδο-
σιακές ταβέρνες. Στην επιστροφή μας θα επισκεφθούμε ένα από τα 
μεγάλα οινοποιεία της περιοχής, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 
δοκιμάσουμε τοπικά κρασιά και κονιάκ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση στην Τιφλίδα.

7η Μέρα: Ανανούρι - Γκουντάουρι - Καζμπέγκι - Τιφλίδα
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τις λεγόμενες «Άλπεις της Γεωρ-
γίας», ακολουθώντας τον περίφημο Στρατιωτικό Δρόμο που ενώνει 
τη Γεωργία με τη Ρωσία, μια μαγευτική διαδρομή. Πρώτη μας στάση 
στο φρούριο Ανανούρι του 16ου αιώνα, κτισμένο στη δεξιά όχθη του 
ποταμού Αράγβι. Στη συνέχεια προς το χιονοδρομικό κέντρο Γκου-
ντάουρι, από όπου θα απολαύσουμε την εντυπωσιακή θέα των βου-
νών του Καυκάσου. Άφιξη στη μικρή ορεινή πόλη, το Καζμπέγκι, η 
οποία έχει θέα το όρος Καζμπέκ, μια από τις υψηλότερες κορυφές 
του Καυκάσου. Σύμφωνα με τη μυθολογία, στον Καύκασο αλυσο-
δέθηκε ο Προμηθέας από τον Δία. Ακολούθως, επιβιβαζόμαστε σε 
οχήματα 4x4 που θα μας μεταφέρουν σε υψόμετρο περίπου 2.170 
μ., όπου βρίσκεται η εκκλησία της Αγίας Τριάδος (Gergeti Trinity 
Church), όπου θα απολαύσουμε τη μοναδική θέα της περιοχής και 
να βγάλουμε και φωτογραφίες. Χρόνος ελεύθερος στο κέντρο της 
πόλης για βόλτα και γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στην Τιφλίδα. 
Χρόνος ελεύθερος και διανυκτέρευση.

8η Μέρα: Τιφλίδα - Κουτάισι - Λάρνακα
Νωρίς το πρωί αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Κουταίση για την 
επιστροφή μας στην Κύπρο. Αναχώρηση της πτήσης της WizzAir 
W6 7905 στις 13:05 και άφιξη στη Λάρνακα στις 14:15.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο)
€975 δίκλινο & τρίκλινο

€1100 μονόκλινο
€890 παιδί μέχρι 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Κουτάισι - Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 Επιτρεπόμενο βάρος: Βαλίτσα 20 κιλών και μια χειραποσκευή 

ώμου 5 κιλών.
•	 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στο Κουτάισι με πρόγευμα και δεί-

πνο.
•	 4 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Τιφλίδα με πρόγευμα.
•	 Παραδοσιακή βραδιά με φαγητό και φολκλορικούς χορούς.
•	 Εισιτήριο τελεφερίκ για το κάστρο Ναρικάλα.
•	 Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφο-

ρείο.
•	 Τοπικός ελληνόφωνος Συνοδός / Ξεναγός.
•	 Φ.Π.Α.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.
•	 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά
•	 Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως 

προαιρετικό ή προτεινόμενο.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού.

Πληροφορίες – Εγγραφές:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η κάθε εγγραφή επιβάτη συνοδεύεται με €300 προκαταβολή και το φωτοαντίγραφο της ταυτότητας
ή του διαβατηρίου. (Μπορείς να ταξιδέψεις και με ευρωπαϊκή ταυτότητα)

8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΕ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΚΟΣΜΗΜΑ ΥΠΕΡΚΑΥΚΑΣΙΑΣ


